

案情介绍

原告A集团工程有限公司(以下简称A公司)诉称:B有限责任公司(以下简称B公司)拖欠其货款未付,而C有限责任公司(以下简称C公司)、D建设工程有限公司(以下简称D公司)与B公司人格混同,三个公司实际控制人王某以及B公司股东等人的个人资产与公司资产混同,均应承担连带清偿责任。

请求判令:B公司支付所欠货款10916405.71元及利息;C公司、D公司及王某等个人对上述债务承担连带清偿责任。

裁判结果

一审法院判决:一、B公司于判决生效后10日内向A公司支付货款10511710.71元及逾期付款利息;二、C公司、D对B公司的上述债务承担连带清偿责任;三、驳回A公司对王某、张某、陈某等股东的诉讼请求。宣判后,C公司、D公司提起上诉,二审法院驳回上诉,维持原判。

词条解释

公司人格混同基本内容:

公司和股东彻底分离是公司取得法人独立资格的前提,也是股东有限责任原则的基础。这种分离不仅表现在公司财产和股东财产的彻底分离,而且表现为股东远离公司的经营管理,股东的财产权和公司经营权彻底分离。但实践中公司与股东财产混同、业务混同从而造成人格混同的情形比较严重,公司虽在法律上具有独立的人格,但公司的人格只有象征意义,实际已被股东控制。财产混同主要表现为股东的营业场所或住所完全一致,公司帐簿与股东帐簿不分或合一,公司与股东的资本或其他财产混合等,易使公司财产被股东非法转移、私吞,影响公司对外承担责任的物质基础。业务混同主要表现为公司与股东从事同一业务活动,公司业务以股东名义进行,交易对方分不清究竟是与公司本身还是与股东发生交易。当公司与股东间发生全部的财产或业务连续性混同时,不仅严重地背离了公司与股东分离原则,而且也导致公司与股东人格差别客观上不明显了,财产的独立化程度与权利义务归属点的技术不对称,法人独立存在的根据丧失,故应揭开公司面纱,还其不具备法人独立人格特性的本来面目,视公司与股东为一体。

我会常务副会长徐丽霞单位——重庆丽达律师事务所 参加观音桥的“重庆农民工日” 权益维护宣传活动

2015年11月1日,第九个“重庆农民工日”权益维护宣传活动在江北观音桥举行,丽达所在重庆市总工会的领导下,积极参与了此次活动。活动现场重点为农民工提供了权益维护和法律援助、政策咨询、就业信息、医疗服务、接受投诉等服务,现场有大量农民工踊跃参加。本着为农民工解决实际困难的宗旨,丽达律师事务所律师罗灏、冉孟俊认真接待,耐心解答每个法律咨询。通过本次活动,向广大农民工进行了维权宣传,让他们了解相关政策知识,提高农民工依法维护自身合法权益的意识和能力,意义重大。



商会秘书长应邀参加重庆市异地商会秘书长联席会 暨芝麻开花社区民生服务项目研讨会

11月17日,秘书长聂中华,副秘书长杨茂丽应邀参加在碧湖山庄(重庆市江苏商会办公地)举办的重庆市异地商会秘书长联席会暨龙城金服社区民生服务项目研讨会。在渝异地商会秘书长及关注社区民生服务项目的企业家出席了本次会议。

研讨会紧紧围绕着“习近平总书记民生观思想”的丰富内涵、“十八届五中全会民生精神导读”“美丽乡村建设的创新实践经验总结”三个主要议题进行研讨。各位商会秘书长、企业家分别从政府、企业、服务业等方面分享了关于“习近平总书记‘民生观’”、“构建美丽新农村”等民生观思想的感悟。

商会领导热心接待忠县老乡并为其维权

2015年11月23日,忠县老乡会会长张永将、老乡胡顺华一行因为项目纠纷问题向我会寻求帮助。秘书长聂中华、副秘书长杨茂丽热情接待了张会长一行,询问事件详情后立刻向商会会长余启焕和轮值会长温建斌报告了这个情况。两位会长得知后非常重视,表示商会一定会对其提供帮助,维护在重庆每一位赣商的合法权益。

24日上午,聂秘书长受余会长和温会长所托引领张会长一行到我会常务副会长单位重庆丽达律师事务所咨询。我会常务副会长、重庆丽达律师事务所主任徐丽霞在了解案情以后表示愿意为老乡提供法律援助。

晚上会长余启焕利用休息时间接待了张会长一行,询问项目纠纷的详情,安慰各位老乡。余会长说,商会成立的宗旨是团结互助、协作共赢;但商会也是所有江西老乡的商会,是老乡的娘家人,老乡有什么困难,商会都会尽量提供帮助维护赣商的合法权益是商会义不容辞的责任。张会长一行切实感受到“商会这个大家庭的温暖。”

丽达律师事务所

团结互助 协作共赢



新赣商

团结互助 协作共赢

◎主编:温建斌 ◎执行主编:曾佳

◎地址:重庆市南岸区江南大道8号万达写字楼2栋22-2 ◎电话:023-67510033 ◎传真:023-67510790 ◎商会网址:www.cqjxsh.com ◎印刷设计:北斗星广告(18602391111)

重庆市江西商会领导回乡考察



会长余启焕发言



莱福医疗设备有限公司董事长常务会长付建忠向考察团一行介绍公司情况



进贤县住建局书记汪义华发言



轮值会长温建斌发言



监事长何勇发言



常务副会长刘汉龙发言



常务副会长周长林发言



进贤县山晏乡党委书记吴绍欣发言



重庆市江西商会回乡考察投资座谈会现场



常务副会长付建忠为考察团一行作讲解



考察团一行在上饶集中营革命烈士纪念馆前留影

会后,考察团一行前往上饶集中营革命烈士纪念馆参观,了解了皖南事变的过程和革命先辈的英勇事迹,接受了一次爱国主义的洗礼。

(下转第2版)

